

ગરવી નવક્રાન્તિ

http://jagadishchristian.com

email:garvinavkranti@yahoo.com

તંત્રી : પ્રશાંત ઘોળકીયા .મેનેજિંગતંત્રી: મિનાક્ષી ઘોળકીયા

આપનું લવાજમ બાકી છે ?

હા()ના()

If undelivered p.return to

સરનામોનું સ્વીકાર ઉભાડવા વગર પરત કરો

કાર્યાલય : ૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટમેન્ટ
પી. ટી. કોલેજરોડ, નારાયણનંદ
પાલડી, અમદાવાદ - ૭

ESTD.YEAR- 19•ISSUE: 52 DATE: 26-12-2015•SATURDAY•PAGES: 4•PRICE Rs.1•YERLY SUB: Rs. 60/-

ડીડીસીએમાં ૧૦ વર્ષમાં થયેલા ૪૦૦ કરોડની હેરાફેરી ભ્રષ્ટાચાર કૌભાંડનો ભાજપના સાંસદ આઝાદ દ્વારા ઘડાકો

દિલ્હી ડીસ્ટ્રીક ક્રિકેટ એસોસિએશનમાં ૧૦ વર્ષો દરમિયાન થયેલા મોટા ભ્રષ્ટાચાર બાબતે ભારતીય જનતા પાર્ટીના સાંસદ અને માજી ક્રિકેટ ખેલાડી કિર્તી આઝાદે ઘડાકો કરીને રાજકારણમાં ગરમાવો લાવી દીધો છે. આ વિવાદ અદાલત અને સાંસદમાં ગરમાવો લાવી દીધો હતો. ભાજપના સાંસદ કિર્તી આઝાદે ગેરરીતીઓ માટે જેટલીને જવાબદાર ગણાવતાં સીબીઆઈ દ્વારા તપાસની માંગણી કરી હતી. આઝાદે કહ્યું હતું કે આ તમામ ગેરરીતીઓ થઈ ત્યારે તમે જ ડીડીસીએના પ્રમુખ હતા. આઝાદે વિપક્ષોને પણ કહ્યું હતું કે તેઓ નિશ્ચિત સમયમર્યાદામાં સીબીઆઈની તપાસની માંગણી કરે.

વિકલીક્સ ફોર ઈન્ડિયા અને સન સ્ટાર નેશનલ હિન્દી ડેઈલી નામના અખબાર દ્વારા તૈયાર કરાયેલ વીડીયોમાં દાવો કરવામાં આવ્યો હતો કે બીસીસીઆઈ દ્વારા મળેલા કરોડો રૂપિયામાં ડીડીસીએ હેરાફેરી કરી છે. વીડીયો દેખાડીને આઝાદે દાવો કર્યો હતો કે ૧૪ બનાવટી કંપનીઓ બનાવીને ડીડીસીએમાં કરોડનું કૌભાંડ આચરવામાં આવ્યું છે. છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ૪૦૦ કરોડની હેરાફેરી થઈ છે. તેમણે કહ્યું હતું કે હું માત્ર ભ્રષ્ટાચારને ઉઘાડો પાડવા માંગું છું.

આઝાદે અરુણ જેટલી સામે ભ્રષ્ટાચારનો મામલો ઉઠાવ્યો છે. તેમણે જેટલીને ૨૮ કરોડની કંપની અંગે સવાલો પુછ્યા હતા. તે ઉપરાંત દસ્તાવેજો અને એકાઉન્ટ્સમાં ગેરરીતીનો આરોપ મુકતાં ફાઈનાન્સિયલ મેન્યુયલની માંગ કરી હતી. આઝાદના સાથી સમીર બહાદુરે અરુણ જેટલી, ચેતન ચૌહાણ, નરેન્દ્ર બત્રા સહિત આઠ લોકો પર આરોપ મુક્યા હતા.

જો કે જેટલીએ એવું કહ્યું હતું કે ભાજપના એક સાંસદ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધી સાથે મળીને મને ફસાવવાનો પ્રયત્ન કરી રહ્યા છે. અરુણ જેટલીએ એક અખબારી મુલાકાતમાં જણાવ્યું હતું કે કોંગ્રેસની નેતાગીરી અને આ સાંસદ વચ્ચેની મુલાકાતોમાં મને લક્ષાંક બનાવવાની



યોજના તૈયાર કરીઈ હતી. જેટલી ઉપર આ પાર્ટી તરફથી એવો આક્ષેપ કરવામાં આવ્યો હતો કે તેઓ એક સ્પોર્ટ્સ કંપની સાથે સંકળાયેલા છે. જેને જેટલીએ નકારી કાઢ્યા હતા. જો કે જેટલીની મદદ ક્રિકેટર વિરેન્દ્ર સહેવાગ, ગૌતમ ગંભીર આવ્યા હતા. અને તેમનો બચાવ કર્યો હતો. પરંતુ આ રાજકારણની પીચ પર આ બેટ્સમેનોની બેટીંગ ચાલી શકે તેમ નથી. જેટલીને મદદરૂપ થવા માટે પાર્ટી તરફથી કોઈ પ્રયત્ન થયો નથી.

જો કે જેટલીએ સાંસદની ધમસાણ પછી આમ આદમી સામે બાય ભીડી છે. તેમણે પતિયાલા કોર્ટમાં દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલ, અને આમ આદમી પાર્ટીના કુમાર વિશ્વાસ, આશુતોષ, સંજયસિંહ, રાઘવ ચડ્ડા, દીપક બાજપેયી સામે રૂપિયા ૧૦ કરોડની માનહાનિનો બદનક્ષીનો દાવો ક્યો છે. જેનો અદાલતે સ્વીકાર કર્યો છે.

અરવિંદ કેજરીવાલે જણાવ્યું હતું કે જેટલી કેસો કરીને અમને ગભરાવવાની કોશીશ કરી રહ્યા છે. જેટલીએ દિલ્હી સરકાર દ્વારા નક્કી કરેલ તપાસપંચને સહકાર આપી પોતાની નિર્દોષતા પુરવાર કરવી જોઈએ.

જો કે અદાલતમાં દાખલ કરાયેલ કેસો બાદ આઝાદે ટૂવીટ કર્યું હતું કે મારા વડાલા જેટલીજી, તમે મારી સામે પણ બદનક્ષીનો દાવો માંડવાના છો? પ્લીઝ માંડી દો. આમ આઝાદે જેટલીને લલકાર્યા છે.

આઝાદે કહ્યું કે એસએફઆઈઓ

દ્વારા કરાયેલ તપાસ ફક્ત સિવિલ કામો માટે હતી.

આઝાદ જે સમય ગાળામાં થયેલા ભ્રષ્ટાચારની વાત કરી રહ્યા છે તે સમય દરમિયાન જેટલી પ્રમુખ હતા. તેમણે કહ્યું કે વિપક્ષો સીબીઆઈની તપાસની માંગ કરે તો બધું સામે આવી જશે.

તપાસમાં તેમણે આઈપીએલને પણ આવરી લેવા માટે કહ્યું છે. જો કે તમામ હંગામા બાદ વિપક્ષો માત્ર જોઈ રહ્યા છે. અને સત્તાધારી પક્ષ પણ જોઈ રહ્યો છે. હવે વડાપ્રધાન આ બાબતે કંઈ કહેશે કે કેમ તેના પર નિર્ભર રહેશે.

કેજરીવાલ સરકાર હવે જેટલી સામે નિમેલ તપાસ પંચને વધુ ધારદાર બનાવવા કોશીશ કરશે તેમાં બેમત નથી. આ પહેલા કેજરીવાલના મુખ્ય સચિવના દફતરમાં સીબીઆઈએ જે રેડ કરી હતી તેનો મતલબ આ કેસના મહત્વના દસ્તાવેજો સીબીઆઈને લઈ જવા હોવાની શંકા ઉદ્ભવી હતી. કારણ એવું માનવામાં આવી રહ્યું છે કે કેજરીવાલે બીજેપી સરકારને તેમની સામે જે રીત વર્તન કરવામાં આવી રહ્યું છે તેનો પડકાર ઉભો કરવામાં રસ હતો. જો કેજરીવાલ અને આઝાદ ભેગા મળીને કેટલાક દસ્તાવેજો જાહેર કરી નાંખે તો ભાજપની નેતાગીરી માટે કટોકટીની બાબત બનશે.

અરુણ જેટલીએ ફાઈલ કરેલ બદનક્ષી કેસમાં અરવિંદ કેજરીવાલની તરફેણમાં જાણીતા એડવોકેટ રામ જેઠમલાણીજી ઉભા રહેશે. રામ ભાજપના સિનિયર નેતાઓ પૈકીના એક છે. જે કેજરીવાલ વતી દલીલો કરશે.

ઉત્તરપ્રદેશ સહિતના રાજ્યોમાં આવનારી વિધાનસભાની ચુંટણીઓમાં ખતરનાક ઇરાદા સાથે ૨૦૦૨ જેવી ઉપદ્રવની સ્થિતિ કરવામાં આવી રહી છે :

આઝમખાન

ઉત્તરપ્રદેશના ચર્ચાસ્પદ નિવેદનો આપનારા મંત્રી આઝમખાને વર્ષ ૨૦૦૨ના ગુજરાતના રમખાણોનો ઉલ્લેખ કરીને કહ્યું છે કે ઉત્તર પ્રદેશ સહિતના રાજ્યોમાં આવનારી વિધાનસભાની ચુંટણીઓ અગાઉ ખતરનાક ઇરાદા સાથે ૨૦૦૨ જેવી ઉપદ્રવની સ્થિતિ ઉભી કરવામાં આવી રહી છે.

આઝમખાને કહ્યું કે ભાજપે બિહારમાં ચુંટણી જીતવા માટે ગૌ, ગંગા અને રામમંદિરના મુદ્દા યગાવવા ભરપુર પ્રયાસ કર્યા હતા. પણ તેમને ઐતિહાસિક પછડાટ મળી. તેમણે આક્ષેપ કર્યો હતો કે રામમંદિરના નામે એકત્ર કરાયેલી દાનની રકમની વિગત શા માટે જાહેર કરવામાં આવતી નથી. આઝમખાને પોતે વડાપ્રધાન બનવા માંગે છે તે બાબતનો ઉલ્લેખ કરીને કહ્યું કે તેઓ આ પદ માટે સૌથી યોગ્ય વ્યક્તિ છે. તેમણે કહ્યું કે પીએમ બનવાના તમામ ગુણ મારામાં છે. મોટી જેવા આ પદથી હટશે તે સાથેજ સમાજવાદી પક્ષના વડા મુલાયમસિંહ યાદવ પોતે જ આ પદ માટે મારુ નામ આગળ કરશે. તેનાથી નીચું કોઈપણ પદ મારુ અપમાન ગણાશે.

ઉત્તરાચલમાં વપરાતી ચાઈનીઝ દોરીના વેચાણ, ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ

અમદાવાદ શહેર પોલીસે આગોતરા પગલાં ભરીને ઉત્તરાચલના ત્રણ અઠવાડિયા અગાઉ ચાઈનીઝ દોરીના વેચાણ અને તેનાથી પતંગ ઉડાવવા ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવ્યો છે. પોલીસ કમિશ્નરે જાહેરનામું બહાર પાડીને ચાઈનીઝ દોરીનું વેચાણ અને તેના ઉપયોગ સામે કાયદાકીય કાર્યવાહી કરી શકાશે તેવું જણાવ્યું છે.

જાહેરનામામાં જણાવાયું છે કે પાકા સિન્થેટિક ચાઈનીઝ નાયલોન મટીરીયલથી તૈયાર કરાયેલા પાકા દોરાથી ઉડાવાતા પતંગોના કારણે રોડ ઉપર વાહન ચલાવતા વાહનચાલકોને ગંભીર ઈજા થાય છે. અમુક લોકો જિંદગી પણ ગુમાવે છે. આવા દોરાથી પક્ષી ધાયલ થાય છે કે મૃત્યુ પામે છે. આથી ચાઈનીઝ દોરીના વેચાણ કે તેના ઉપયોગ ઉપર પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવે છે.

ઉત્તરાચલના દિવસો દરમિયાન સવારે ૬ થી ૮ અને સાંજ ૫ થી ૭ દરમિયાન પક્ષીઓ તેમના માળામાંથી બહાર નીકળતા હોય છે અને માળામાં પરત ફરતા હોય છે. આથી આ સમયગાળા દરમિયાન પક્ષીઓને બચાવવા પતંગ ઉડાડવાનું ટાળવું જોઈએ તેવી અપીલ પોલીસ કમિશ્નર શિવાનંદ ઝાએ કરી છે. એ જ રીતે જાહેર રોડ પર પતંગ ઉડાડવા કે કપાયેલ પતંગ દોરી પકડવા દોડધામ કરવાનું ટાળવું, અકસ્માત, જીવલેણ ઘટના ટાળવા સતર્ક રહેવા અપીલ કરાઈ છે.

મહારાષ્ટ્રમાં ઇદ વખતે દારુ પર પ્રતિબંધ મુકવા મુસ્લીમ ડેલીગેશનની માંગ

મહારાષ્ટ્રમાં મુસ્લીમ ધારાસભ્યોના ડેલીગેશને તાજેતરમાં ઈદ-એ-મિલાદ વખતે રાજ્યમાં દારુ પર પ્રતિબંધ મુકવા માંગણી કરી હતી. જો કે મહારાષ્ટ્ર સરકાર આ અંગે ભારે દ્વીધામાં છે કારણકે ૨૪મીએ ઈદ છે અને ૨૫મીએ નાતાલ છે. જો કે અગાઉ કોઈ ધારાસભ્ય કે કોઈ નાગરિકે પણ આવી માંગણી કરી નથી. કોંગ્રેસના ભુતપુર્વ મંત્રી નસીમખાનની આગેવાની હેઠળનું એક મુસ્લીમોનું પ્રતિનિધિ મંડળ મુખ્યમંત્રી દેવેન્દ્ર ફડનવીસને આ બાબતે મળ્યું હતું.



ગરવી નવક્રાન્તિ સાપ્તાહિક વેબ સાઇટ ઉપર જોઈ શકો છો

http://jagadishchristian.com

ઉપરોક્ત વેબ સાઇટ ઉપરાંત ફેસબુક http://facebook.com/robin.dholakia ઉપર પણ જોઈ શકાશે.



ગરવી નવકાન્તિ

ગરવી નવકાન્તિ સતત એક ધારી વીસ વર્ષોથી સામાજિક સેવા આપતું રહ્યું છે તે નિમિત્તે અમો સહુ વાયકો અને ગ્રાહકોનો સહકાર બદલ આભાર વ્યક્ત કરીએ છીએ. સાથે સાથે અમારા તમામ માનવતા વાયકોને નાતાલ તથા નવીન વર્ષની શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ. આવનાર નવું વર્ષ ૨૦૧૬ આપ સહુને માટે ફળદાયી સુખદાયી અને સમૃદ્ધિમય બને તેવી ઈશ્વરને અમારી પ્રાર્થના છે.

ગત વર્ષોમાં પડેલ મુશ્કેલીઓમાંથી પ્રભુએ અમારી સહાય અને મદદ કરી છે તે માટે અમો ઈશ્વરનો પણ આ બાબતે આભાર માનીએ છીએ. આપ સહુની પાસે અમારી અપેક્ષા છે કે ગત વર્ષોમાં આપના તરફથી મળેલ સહકાર અને મદદ પુરા પાડતાં રહેશે. ફરીથી નાતાલ અને નવીન વર્ષની હાર્દિક શુભેચ્છાઓ પાઠવીએ છીએ.



નીતીશકુમારે સંઘના વડા મોહન ભાગવતે રામમંદિર બનાવવાના ફરેલા નિવેદનને વખોડી કાઢ્યું

મોહન ભાગવત, રાષ્ટ્રીય સ્વયંસેવક સંઘના વડા, જેમણે તાજેતરમાં એક નિવેદન કર્યું કે તેમના જીવનકાળમાં જ રામમંદિર બંધાઈ જશે. તેમના આ નિવેદન બાદ રાજકીય વિવાદ સર્જાયો હતો. ભાજપના વિરોધ પક્ષોની સાથે સાથે સાથી પક્ષ શિવસેનાએ પણ ભાજપ-સંઘને વખોડી કાઢ્યા હતા.

બિહારના મુખ્યમંત્રી નિતીશકુમારે કહ્યું હતું કે ભાજપ રાજકીય લાભ ખાટવા માટે જ રામ મંદિરનો મુદ્દો જીવતો રાખવા માંગે છે. તેઓ લોકોની લાગણીઓનો ફાયદો ઉઠાવી રહ્યા છે. ભાજપ-સંઘ ભગવાન રામ સાથે એવો વ્યવહાર કરી રહ્યા છે જાણે તેઓ તેમની પાર્ટીના સભ્ય હોય. તેમને ખબર છે કે કોર્ટના ચુકાદા અને બંને પક્ષોની સહમતી સધાયા પછી જ મંદિર બની શકે તેમ છે. પરંતુ તેમ છતાં તેઓ આવી ટીપ્પણીઓ કરતા રહે છે. ભાજપ અને સંઘના લોકો કહે છે કે રામ લલ્લા અમે આવીશું, મંદિર ત્યા જ બનાવીશું, પરંતુ તારીખ નહીં જણાવીએ.

કોંગ્રેસના ટિગ્વિજયસિંહે કહ્યું હતું કે ભાજપ અને સંઘ બંને રાજકીય લાભ ખાટવા માટે રામ મંદિરના મુદ્દાનો ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. તેઓ લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી રહ્યા છે. તો ભાજપના સાથી પક્ષ શિવસેનાના નેતા સંજય રાઉતે કહ્યું હતું કે અમે પણ ઈચ્છીએ છીએ કે રામમંદિર બનવું જોઈએ પરંતુ યુપીમાં ચુંટણીઓ નજીક આવી રહી છે ત્યારે લોકોને છેતરવા ન જોઈએ.

ગ્લોરી કેટરીંગ સર્વીસ

આપને ત્યાં ઉજવાતા માંગલિક પ્રસંગો જેવાકે સગાઇ, લગ્ન, સિસેપ્સન, બર્થડે પાર્ટી તથા નાના મોટા જમણવારોમાં જમણા અંગેની તમામ વ્યવસ્થા વ્યાજબી ભાવે કરી આપીશું. શુદ્ધ, સાત્વીક, સ્વાદિષ્ટ રસોઇ માટે એકવાર મુલાકાત ગોઠવો અને નિશ્ચિત બની આપના પ્રસંગનો અનેરો આનંદ માણો

ચિંતા વગરનો પ્રસંગ એ જ પ્રસંગનો આનંદ

સંપર્ક: જહોન એમ. મેકવાન

૮/૪૪, આશા એપાર્ટ, કિરણ પાર્ક પાસે, નવા વાડજ, અમદાવાદ - ૧૩

ફોન નં. ૨૭૫૫૯૦૮૩ મો. ૯૩૭૫૨૦૯૨૪

કોમન સીવીલ કોડ અંગેની અરજી સુપ્રીમે ફગાવી દીધી

દેશમાં કોમન સીવીલ કોડ લાગુ કરવા અંગેની સુપ્રીમ કોર્ટમાં એક જાહેર હિતની અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. અરજીમાં જણાવાયું હતું કે કોર્ટ કેન્દ્ર સરકારને નિર્દેશ કરે કે ટુંક સમયમાં કોમન સિવિલ કોડ અમલી બનાવવામાં આવે. સુપ્રીમ કોર્ટના વકીલ અશ્વિન ઉપાધ્યાય દ્વારા આ અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી. આ અરજીમાં જણાવાયું હતું કે ઝડપથી કોમન સિવિલ કોડને લાગુ કરવામાં આવે. કારણ કે તેમાં જ આધુનિક રાષ્ટ્રનું હિત રહેલું છે. આ લાગુ કરવાથી જ ખ્યાલ આવશે કે દેશમાં ધર્મ, જાતી અને વર્ણના આધારે કરવામાં આવેલા ભેદભાવ દુર થયા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે અરજી ફગાવતા જણાવ્યું હતું કે આ મુદ્દે કોર્ટ કંઈ કહી શકે તેમ નથી. આ બાબતનો નિર્ણય સંસદમાં લેવાવો જોઈએ. દેશમાં કટ્ટર હિંદુત્વવાદ ને દાખલ કરવા માટેના યેનકેન પ્રયત્નો ચાલી રહ્યા છે. અને સરકારને આવા મુદ્દાઓ ઉભા થાય તેમાં રસ છે તો જ અન્યો જેઓ બિનસાંપ્રદાયિકતાના બંધારણમાં માને છે તેમને અકળાવીને તેમને પાઠ ભણાવી શકાય. ઘર વાપસી, લવ જેહાદ અને ગૌમાંસના મુદ્દાઓ સાથે કોમન સીવીલ કોડ પણ સંકળાયેલ છે જે હજુ સુધી સત્તાવાર રીતે બહાર આવ્યો નથી. પરંતુ તેને કોઈપણ પ્રકારે બહાર લાવવા પ્રયત્નો થઈ રહ્યા છે.

જણવા જેવું

લુધિયાણામાં રહેતા એક નેપાળી ગુરખાએ મરતા પહેલા તેની અંતિમ ઈચ્છામાં જાહેર કરેલું કે એના મરણ બાદ એના શરીર પર એક બાટલી દારુ રેડવામાં આવે તેમજ તેની સ્મશાનયાત્રામાં આવેલાને દારુ પીવડાવવામાં આવે.

દેશની મુસ્લીમ લઘુમતીઓના વિકાસ માટે સંઘે પરિવાર નિયોજન વિષય આધારિત મુસ્લીમ મહિલા સંમેલન અજમેરમાં યોજ્યું

રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘ તરફથી અજમેરમાં પરિવાર નિયોજનના મહત્વ વિશે આયોજિત સંમેલનમાં પાંચ હજારથી વધુ મુસ્લીમ મહિલાઓએ ભાગ લીધો હોવાનો દાવો કરાયો હતો. સંઘ તરફથી આ સંમેલનનો વિષય 'નાનું કુટુંબ, સુખી કુટુંબ' પર આધારિત હતો. મુસ્લીમ મહિલાઓએ આ મુદ્દાને ગંભીરતાથી લઈને સંઘના આ પ્રયાસને વખાણ્યો હતો.

સંઘના વરિષ્ઠ નેતા ઈન્દ્રેશકુમારે સંમેલનમાં સંબોધન કરતી વખતે મુસ્લીમ મહિલાઓ માટે અલગ કોર્સની સ્થાપના કરવાની વાત કરી હતી. તેમના જણાવ્યા મુજબ આગામી દિવસોમાં આ ભંડોળ મહિલા શિક્ષણ અને તેમની પ્રગતિ માટે મદદરૂપ થશે.

તેમણે કહ્યું હતું કે હવે સમય પાકી ગયો છે. જ્યારે મુસ્લીમ મહિલાઓએ પોતાના બાળકોના ભવિષ્ય માટે વિચારવાનું શરુ કરવું જોઈએ. કુટુંબ નિયોજનના માધ્યમથી મહિલાઓ માત્ર પરિવારની સ્થિતિને સુધારી શકે નહીં, પરંતુ દેશના વિકાસમાં પણ યોગદાન આપી શકશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે મુસ્લીમ મહિલાઓએ હવે પોતાના માટે જાગૃત થવું પડશે. મુસ્લીમ સમાજની વધતી જનસંખ્યા પ્રત્યે સમય પ્રમાણે જાગૃત નથી થયો, જેના કારણે સમાજનો વિકાસ રુંધાઈ ગયો છે.

સંમેલનમાં ભાગ લેવા આવેલી મહિલાઓ શબનમ બાનો, હસીના બેગમ, ઈમરાના બેગમ, નસીમાએ આ આયોજન અંગે ખુશી વ્યક્ત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે આ સંમેલન થકી મહત્વની જાણકારી લઈને જઈએ છીએ. કુટુંબ નિયોજન આજના સમયની જરૂરીયાત છે. જેને ધ્યાનમાં રાખી અમે આ માટે ગંભીરતાથી કામ કરીશું. અમે પણ ઈચ્છીએ છીએ કે અમારા બાળકોનું સારુ પાલનપોષણ થાય અને કોઈ અભાવમાં ન જીવવું પડે.

જો સંઘના પ્રયત્નો છતાં હજુ સંઘના કેટલાક નેતાઓ વારંવાર હિંદુઓને વધુ બાળકો પેદા કરવાની સલાહ આપે છે. કારણકે મુસ્લીમો કુટુંબ નિયોજન નહીં કરતા હોવાને કારણે તેમની વસ્તી વધી રહી છે જે તેમને માફક આવતું નથી. દેશમાં કોઈની પણ વસ્તી વધતી અટકે અને જનસમુહના આંકડો કાબુમાં આવે તો દેશનો વિકાસ થઈ શકે તે માટે સહુ કોઈએ પ્રયત્ન કરવા જોઈએ. સંઘ તરફથી આ બાબતે કરવામાં આવેલ પ્રયત્ન બિરદાવવા જેવો છે.

બ્રિટન પર વર્ષનું સૌથી ખતરનાક 'ડેસ્મન્ડ' વાવાઝોડું ત્રાટક્યું

બ્રિટનની હવામાન કચેરીએ સમગ્ર બ્રિટનમાં રેડ વોર્નિંગ આપી છે. એ પલબાય અને કેમ્બ્રિયા પહેલેથી જ પુરગ્રસ્ત છે. જેથી એડન નદીમાં ભંગાણ પડવાથી શેરીઓમાં કમર સુધી પાણી ભરાયાં છે. એન્વારમેન્ટ એજન્સી દ્વારા ૧૫૦થી વધારે પુરની ચેતવણીઓ આપવામાં આવી જેમાં નદીઓ

તુટવાના આરે હોવાનું જણાવાયુ છે. હવામાનમાં અત્યંત ખરાબીના કારણે બધી ફ્લાઈટ્સ ડબલિન એરપોર્ટ પર ઉતરાણ કરાવામાં આવી છે અને મોટરચાલકોને આગામી બે દિવસ સુધી સમગ્ર બ્રિટનમાં ગંભીર રીતે વિલંબ થવાની ચેતવણી આપી છે. ગ્લાસગોમાં માર્ગો સંપુર્ણપણે પુરગ્રસ્ત થયાં છે. જ્યાં ઠેરઠેર વાહનો અકસ્માતગ્રસ્ત તેમજ ફસાયેલા જોવા મળે છે. એન્વાયમેન્ટ એજન્સી દ્વારા ૮૦ માઈલની પ્રતિ કલાકે ઝડપે પવન ફુંકવાની અને ૮ ઈંચ સુધી વરસાદ પડવાની આગાહી કરી છે. બ્રિટનનું વર્ષનું સૌથી ખતરનાક વાવાઝોડું છે. સમગ્ર વિશ્વમાં કુદરતી કોપ ચારે કોર તબાહી સર્જી રહ્યો છે તેનું કારણ માનવ સર્જત છે.

ગ્રાહક મિત્રોને વિનંતી.

આપનું લવાજમ બાકી છે/પૂરું થયેલ છે. લવાજમ અને આર્થિક સહયોગ મનીઓર્ડરથી નીચેના સરનામે મોકલી શકો છો.

ગરવી નવકાન્તિ સામાહિક

૨/૧૦ સોનિયા એપાર્ટ. પીટીકોલેજ રોડ, નારાયણ નગર અમદાવાદ - ૭

ફોન નં. ૯૮૨૫૧૬૯૩૮૬ - ૦૭૯ ૬૫૨ ૧૪૭૫૬

AGNELO FREE MARRIAGE SERVECES, INDIA

agnelofreemarrriagebureau@gmail.com.

parmar_kanu2002@yahoo.co.in

http://jagadishchristian.com/

Contact No.0091 9824489344,

(R)0091-2692-260332

લગ્ન વિષયક

ખ્રિસ્તી શાસાનુસાર અધિકૃત લગ્નવિધિ કરાવનાર

ગીડીયોન પોલ પરમાર

(ગર્વ. મેરેજ રજીસ્ટાર)

નં. ૯, કન્યા સોસાયટી, મેથોડિસ્ટ ચર્ચ સામે, આણંદ

૦૨૬૯૨-૨૫૦૯૬૯

મો. ૯૯૨૪૨૦૫૦૫, ૯૭૨૩૩૩૨૩૯૬

સુપ્રીમ કોર્ટે કોલેજીયમ સીસ્ટમની માર્ગદર્શિકા જાહેર કરી

સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું હતું કે હાઈકોર્ટ અને સુપ્રીમ કોર્ટના જજની નિમણૂક માટે કોલેજીયમ સિસ્ટમમાં સુધારા માટેનું કામ મોટા પડકારરૂપ જવાબદારી છે. કોર્ટ આ સિસ્ટમને વધુ પારદર્શક બનાવવા માટે કેન્દ્ર સરકારને મુખ્ય ન્યાયમુર્તિ સાથે પરામર્શ કરીને મેમોરેન્ડમ ઓફ પ્રોસિજર તૈયાર કરવા કહ્યું છે.

જસ્ટીસ જે.એસ.ખેહરના વડપણ હેઠળની પાંચ જજની બંધારણીય બેન્ચે પાંચ બાબતો ધ્યાનમાં લેવા કહ્યું હતું. લાયકાતના ધોરણો (ઉંમર વિગરે) નિમણૂક પ્રક્રિયામાં પારદર્શકતા, પસંદગી પ્રક્રિયાના સંચાલન માટે સેક્રેટરીયેટ સ્થાપવું, નિમણૂક માટે વિચારાધીન લોકો સામે ફરિયાદ સાંભળવા માટેની એક વ્યવસ્થા ઉભી કરવી. આ પાંચ બાબતો પર વિચાર કરવા કોર્ટે કહ્યું છે.

બેન્ચે કહ્યું હતું કે ૧૧,૫૦૦ પાનાના મંતવ્યોનો ટુંકો સાર તેમની સમક્ષ રજૂ કરાયો છે. કાયદા અને ન્યાય મંત્રાલયની વેબસાઈટ પર વિવિધ લોકોએ સુચનો-મંતવ્યો રજૂ કર્યા હતા બેન્ચે કહ્યું કે પડકારજનક કામ હોવા છતાં આ જવાબદારી અને સોપાઈ તેના ઋણી છીએ અને આવી તક ગુમાવશું નહીં. તમામ સુચનોને યોગ્ય રીતે ચકાસીશું. ત્યાર પછી જ પ્રક્રિયાની નોંધ (મેમોરેન્ડમ ઓફ પ્રોસિજરમાં રજૂ કરીશું)

દારુબંધી નીતિમાં બિહાર સરકાર અવટવમાં : સરકાર જ રિટેલમાં દારુનું વેચાણ કરશે

બિહારમાં ચુંટણીઓ બાદ નીતિશકુમારે દારુબંધી દાખલ કરવાની જાહેરાત કરી હતી. પરંતુ પાછળથી દારુબંધી અંગે અનેક નિવેદનો આવતાં રહ્યાં. વારંવાર બદલાતાં નિવેદનોને લઈને ખરેખર બિહાર સરકાર દારુબંધી લાદવા માંગે છે કે કેમ તે એક કોયડો બન્યો તરત પરંતુ તાજેતરમાં સરકારે જાહેરાત કરી છે કે રાજ્યમાં દારુનું વેચાણ સરકાર દ્વારા જ કરાશે. ઉત્પાદન કમિશ્નર દ્વારા જારી કરાયેલ પરિપત્રમાં જણાવાયું છે કે હવે સરકાર જ દારુનું રીટેલમાં વેચાણ કરશે.

નવા નાણાકીય વર્ષથી બિહાર સરકારના બિહાર સ્ટેટ બેવરેજીસ કોર્પોરેશન દ્વારા રિટેલ શોપના માધ્યમથી દારુનું વેચાણ કરવામાં આવશે. આ માટેનો પરિપત્ર જારી કરવામાં આવ્યો હતો. આ માટે ગોડાઉન અને રિટેલ શોપ બનાવવા માટે જમીનની શોધ ચાલી રહી છે. હાલમાં બિહાર સ્ટેટ બેવરેજીસ કોર્પોરેશન દ્વારા દારુનું માત્ર જથ્થાબંધ વેચાણ કરવામાં આવે છે. તેથી હવે દારુબંધીની વિવિધ પ્રકારની વાતો માત્ર વાતો જ રહેશે. સંપૂર્ણ દારુબંધીની વાત હવાઈ ગઈ છે. જો કે હજુ આ બાબતે ફરીથી નિવેદન બદલમાં આવે તો કશું કહેવાઈ શકે તેમ નથી.



વિનંતી

તમારી પ્રાર્થનામાં અમારી સેવાઓને ખાસ યાદ રાખશો.

સેરેના ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત

કેર કોમ્પ્યુટર સેન્ટર

ફક્ત રૂ. ૨૦૦/-માં કોમ્પ્યુટર શિક્ષણ... સાથે ઈંગ્લીશ સ્પીકીંગ ફ્રી. માત્ર બહેનો માટે જ ચાલતો કોમ્પ્યુટર ક્લાસ, કોમ્પ્યુટરમાં સાક્ષર બની ઉજ્જવળ ભવિષ્ય બનાવો.
હેડ ઓફિસ :- ૧૧, તેજેન્દ્ર કોમ્પ્લેક્સ, હાટકેશ્વર સર્કલ પાસે, હાટકેશ્વર, અમરાઈવાડી, અમદાવાદ-૩૮૦૦૨૬. મો. નં: ૯૮૨૫૨૭૪૧૭૫
બ્રાન્ચ ઓફિસ :- ૧૪ સેલર, સરદાર કોમ્પ્લેક્સ, સમજુબા સ્કૂલ સામે, ગોવિંદવાડી, ઈસનપુર અમદાવાદ. મો. નં: ૯૮૯૮૦૭૨૮૮૧

અમેરિકી પ્રમુખ બરાક ઓબામાએ ભારતીય વડાપ્રધાન મોદીને ઇમાનદાર નેતા અને દેશ અંગે સ્પષ્ટ દૃષ્ટિકોણ ધરાવતા વ્યક્તિ ગણાવ્યા



ભારતના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને અમેરિકાના પ્રમુખ બરાક ઓબામાએ ઇમાનદાર નેતા ગણાવ્યા હતા. વ્હાઈટ હાઉસના પ્રેસ સચિવ જોસ અર્નેસ્ટે દૈનિક સંવાદદાતા સંમેલનમાં જણાવ્યું હતું કે અમેરિકન રાષ્ટ્રપતિના મતે ભારતના વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી એક ઇમાનદાર અને સ્પષ્ટ દૃષ્ટિકોણ ધરાવતા વ્યક્તિ છે. તેઓ તથ્યો પર વધુ સારી પકડ અને પોતાના દેશ તેમજ સંબંધો સામે વર્તમાન મુદ્દાઓ અંગે સ્પષ્ટ સમજ ધરાવે છે.

અને જે જણાવ્યું હતું કે મોદી એક એવી વ્યક્તિ છે જેમની પાસે પોતાના દેશની દિશા અંગે સ્પષ્ટ દૃષ્ટિકોણ છે. જે તેમને એક ફક્ત પ્રભાવશાળી નેતા જ નહીં પરંતુ એક પ્રભાવશાળી વડાપ્રધાન પણ બનાવે છે. ઓબામા નિશ્ચિતરૂપે ભારતીય વડાપ્રધાનનું સન્માન કરે છે. અને તેમના કૌશલ્ય તથા એક નેતા તરીકેની તેમની ક્ષમતાઓના વખાણ કરે છે. દુનિયાની સૌથી મોટી લોકશાહીના ટોચના પદે બિરાજમાન તેઓ એવા વ્યક્તિ છે જેમની સામે ઘણા પડકારો છે.

બેન્કોએ ટોપ ડિફોલ્ટર્સની યાદી જાહેર કરવી પડશે : સુપ્રીમ કોર્ટ

સુચના અધિકાર એટલે કે આરટીઆઈ દ્વારા બેંકો સાથે સંકળાયેલી જાણકારી મેળવવા અંગે સુપ્રીમ કોર્ટે એક ઐતિહાસિક ચુકાદો આપ્યો છે. સુપ્રીમ કોર્ટે આપેલા ચુકાદામાં સ્પષ્ટ કર્યું છે કે રિઝર્વ બેંક દેશની અન્ય બેંકોની વિરુદ્ધ થયેલી તપાસ અને કાર્યવાહી અંગે

આરટીઆઈ હેઠળ જાણકારી આપવાની ના પાડી શકે નહીં. આ સાથે જ સુપ્રીમ કોર્ટે રિઝર્વ બેંકને દેશના ટોચના ૧૦૦ બેંક ડિફોલ્ટરના નામ જાહેર કરવાનો આદેશ આપ્યો છે.

બેંકોએ ડિફોલ્ટરની માહિતી આપવાની સાથે સાથે એમ પણ જણાવવું પડશે કે આ ડિફોલ્ટરને

કારણે બેંકને કેટલું નુકશાન ગયું અને આવા ડિફોલ્ટરો વિરુદ્ધ બેંકોએ શું કાર્યવાહી કરી. અત્યાર સુધી આરબીઆઈ અને બેંકો લોકોને આ બાબતની જાણકારી આપતાં નહોતા.

પરંતુ હવે સુપ્રીમ કોર્ટના આદેશ બાદ આ માહિતી મળી શકશે. હવે બેંકોના નાણાં યાઉ કરી જનારા મોટા લોકોની માહિતી બહાર આવશે.

પુશ ખબર.. પુશ ખબર.. પુશ ખબર...

ખ્રિસ્તી સમાજ માટે બી.પી ઈન્સ્ટ્રુમેન્ટ, ગ્લુકોમીટર, થર્મોમીટર, સ્પાઈરોમીટર તેમજ કોઈપણ સર્જકલ આઈટમો તદ્દન વ્યાજબી ભાવે મળશે.

અમી સર્જકલ

જય ક્રિશ્ચિયન

૧૩, સહયોગ પાર્ક-૧
 ન્યુ ગામડી રોડ, આણંદ. ૧
 મો.: ૮૨૩૮૦૦૧૯૮૯
 ૯૮૨૪૩૬૨૪૬૨

ડૉ. હેમેન્દ્ર જી. પરીખ

પી. જી. યોગા, ડીએચએમએસ

યોગ - હોમીયોપેથીક કન્સલ્ટન્ટ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ,
 રાજસ્થાન હોસ્પિટલ, અમદાવાદ

એકસ. સીની. કન્સલ્ટન્ટ
 મોરારજી દેસાઈ આરોગ્યધામ,
 હેલ્થ-વેલ્થ પ્લાનર

ગેસ્ટ કોલમીસ્ટ, ગુજરાત સમાચાર, દિવ્યભાસ્કર
 મો. ૯૩૭૬૧ ૦૦૮૯૮

E.mail : drhamparikh@yahoo.co.in



Merry Christmas
 and Happy New Year



આવો, બધે ઇશ્વરના દર્શન કરીએ !

મીડીયામાં તાજેતરમાં એક બહુ ચોકાવનારા સમાચાર પ્રસિધ્ધ કરવામાં આવ્યા છે કે જો પૃથ્વીનું ઉષ્ણતામાન ફક્ત ચાર ડીગ્રી વધી જાય તો સમુદ્રના પાણીની સપાટી ઊંચી આવી જશે જેને કારણે સમુદ્ર તટે રહેતા લગભગ પાંચ લાખ લોકો સાવ ઘર વિહોણા થઈ જશે. એને કારણે ધરતીનો કેટલોક વિસ્તાર રણમાં ફેરવાઈ જશે અને પાણીના સ્રોત સુકાઈ જવાથી પાણીની તંગી પડશે. આમાં ધ્યાનાર્હ બાબત તો એ છે કે તેની પાછળના કારણો પ્રકૃતિમાં અવારનવાર આપમેળે થતા ફેરફારો નહીં, પરંતુ આજ મનુષ્યે જે પ્રકારની જીવનશૈલી અપનાવી છે તેને કારણે છે. એટલે આપણે આ બધાથી બચવું હોય તો આપણી જીવનશૈલી બદલવી પડશે : છુટકો જ નથી. ધરતીનું અને તેના પર રહેતા સૌ માનવો તથા જીવસૃષ્ટિનું રક્ષણ કરવું એ આપણ સૌની નૈતિક તથા અને આધ્યાત્મિક જવાબદારી છે જેની કદાપિ અવગણના કરી શકાય નહીં ; એના ઉપર આપણું સુખી ભાવિ અવલંબે છે. હકીકતે એટલે તો આપણે આધ્યાત્મિકતા અર્થાત એવી જીવનશૈલી અપનાવવી જોઈએ જે આપણા જીવનનું અંતિમ ધ્યેય નક્કી કરે છે. ના.પોપ ફ્રાંસિસ તેમના તાજેતરના બહુ લોકપ્રિય પરિપત્ર(લૌદાતો સી)માં આની વાત કરે છે. પસ્તુત આધ્યાત્મિકતા કેવળ વ્યક્તિગત નહીં, સામુહિક પણ છે. એ માત્ર વ્યક્તિગત અભિગમ નહીં, સામુહિક અભિગમ પણ ધરાવે છે.

સામુહિક રીતે પણ આપણે એવા પ્રયાસો કરવાના છે જેથી પૃથ્વીનું ઉ.મા.વધે નહીં. પૃથ્વીનું ઉ.મા.વધે છે તેની પાછળનું એક કારણ આપણે કોલસો ને તેલ જેને બળતણ તરીકે વાપરીએ છીએ તે છે. એ બળે છે ત્યારે વાતાવરણમાં વાયુ(ગેસ) છોડે છે. ઘણા ઉદ્યોગો-ફેક્ટરીઓ-ને ચલાવવા જે ઉ.મા. ની જરૂર પડે છે તે કોલસો અને તેલ બાળીને મેળવે છે. આપણાં મુસાફરીના વાહનો તેલ(પેટ્રોલ-ડીઝલ) વાપરે છે. જે વીજળીનો આપણે પ્રકાશ માટેનો સાધનો ટ્યુબ, બલ્બ તથા એ.સી. ચલાવવા માટે ઉપયોગ કરીએ છીએ તે વીજના

ઉત્પાદન માટે પણ તેલનો ઉપયોગ થાય છે. મોટી મોટી ફેક્ટરીઓ બાંધવા માટે આપણે લાકડાં જોઈએ જેને માટે આપણે જંગલો કાપીએ છીએ. અને વૃક્ષો કપાય એટલે કાં તો વરસાદ ઓછો પડે તો આપણે ચોમાસું કોરુ જાય. આ તો એક વિષયક છે. એમાંથી બચવું હોય તો બે રીતે બચી શકાય. એક તો ઉપલબ્ધ ઊર્જાનો ઓછામાં ઓછો ઉપયોગ કરીએ અથવા તો ઉર્જા પેદા કરવા માટે તેલ અને લાકડું જેમાં ના વાપરવા પડે તેવા અન્ય સ્રોત શોધી કાઢીએ ને તેનો જ ઉપયોગ કરીએ.

સુર્ય ઉર્જા(સોલાર એનર્જી) તથા પવન ઉર્જા(વિન્ડ એનર્જી) એ ઉર્જાના અન્ય વિકલ્પો છે. સોલાર પેનલ ધાબા ઉપર યા છાપરે મુકી શકાય છે. કેવલ ઘર વપરાશ માટે થોડા પ્રમાણમાં નહીં, પરંતુ ઉદ્યોગો અને ફેક્ટરીઓ ચલાવવા માટે પણ બહુ મોટા પ્રમાણમાં વેપારી દૃષ્ટિએ તેનું જંગી ઉત્પાદન કરી શકાય અને કરવું જોઈએ. જેમ બને તેમ ઉર્જાનો ઓછામાં ઓછો ઉપયોગ કરતાં શીખીએ અને તેવી સુટેવ જીવનમાં કેળવીએ તે ઈચ્છવાજોગ કહેવાય. મોટાભાગના ઉદ્યોગો આપણે જાણીએ છીએ તેમ મુસાફરીના વાહનોનું તથા ખાવાની વિવિધ પ્રકારની ચીજવસ્તુઓના આર્કષક પેકેટોનું ઉત્પાદન કરતા હોય છે. અહીં આપણે મહત્વની ભુમિકા અદા કરી શકીએ તેમ છીએ. ચીજ વસ્તુઓનું જંગી ઉત્પાદન ઘટાડવું હોય તો એનો ઉપયોગ પણ ઘટાડવો પડે એ સ્વાભાવિક છે. ચીજવસ્તુઓની ખરીદી કેવળ આર્થિક નહિ, પરંતુ નૈતિક બાબત પણ છે. (એલ.એસ. ૨૦૬) રોજબરોજના વપરાશ માટે આપણે આજે જે જે અને જેટલી વસ્તુઓની જરૂર ઊભી કરી છે તેનો આંકડો તો ધ્રાસકો પમાડે તેવો છે. ઉત્પાદક કંપનીઓ તો દિવસે દિવસે નવી નવી ચીજ વસ્તુઓ અને તેના નવા નવા મોડલો પૈસા કમાવા બનાવતી રહે છે. ગમે તે મોલમાં જાઓ તો જોશો કે અહીં કેટલી બધી ચીજો વેચવા મુકેલી છે જેની આપણને

આરામદાયક જીવન જીવવા માટે પણ જરૂર નથી. અને તેના વગર ચલાવી શકીએ છીએ. જરૂર કરતાં વધુ ચીજ વસ્તુઓનું ઉત્પાદન કરીએ તો તેનો બગાડ થાય છે અને બગાડવાની આપણને કુટેવ પડે છે. એ જુદી વાત ,કહેવાય છે કે દુનિયામાં ખોરાકનો જેટલો બગાડ થાય છે તેનાથી દુનિયાના ગરીબો-ભુખ્યાઓને ખવડાવી શકાય. પોપ ફ્રાંસિસ પર્યાવરણ પ્રત્યેની આપણી જવાબદારી વિશે યાદ કરાવતાં કહે છે. : “આપણે પ્લાસ્ટીક અને કાગળોનો તથા પાણીનો વધુ પડતો વપરાશ ટાળી શકીએ છીએ. એ જ રીતે જરૂર કરતાં વધારે રસોઈ ના બનાવવી જોઈએ. (બીજા જીવોની સાર સંભાળ રાખી શકીએ અને એ રીતે) પોતાના અંગત વાહનોને બદલે જાહેર વાહનોની મુસાફરી કરવા ઉપયોગ કરી શકીએ છીએ. જરૂર ના હોય ત્યારે લાઈટ પંખા ને બંધ કરવા જોઈએ અને જ્યાં વાવી શકાય ત્યાં બધે ઝાડ વાવવાની સુટેવ કેળવવી જોઈએ.” (લૌદાતી સી. ૨૧૧)

આવી જીવનશૈલી દર્શાવે છે કે આપણું જીવન પરલક્ષી છે અર્થાત આપણે બીજાની દરકાર કરીએ છીએ અને કેવળ સ્વકેન્દ્રી કે સ્વાર્થી નથી. પોપ કહે છે : “ઈસુનો ઉપદેશ મનુષ્ય જીવનની ગુણવત્તા અંગે એવું કહે છે કે જેના જીવનમાં સાથી માનવબંધુ-ભગિનીને સ્થાન જ નથી તેવું જીવન અશોભનીય છે. ઉપભોક્તા વલણ અને જીવનમાં અમર્યાદ મોજમઝા કરવી એવું વલણ ખતરનાક છે. એનાથી તો જીવન સુકાઈ જાય છે. અર્થવિહિન બની જાય છે. માત્ર ને માત્ર ઉપભોગની ચીજ વસ્તુઓમાં રસ લેવો એ તો પશુ જીવન ગણાય. આપણી ચોપાસ રેતીના રણો દિનપ્રતિદિન વધતાં જાય છે કારણ આપણી અંદર જે રણો છે તે અતિ વિશાળ બન્યા છે. એટલે તો પ્રકૃતિની વિકરાળ સમસ્યા આપણને આંતરિક પરિવર્તન-હૃદય પરિવર્તન માટે મોટે સાદે બોલાવી રહી છે “ (લૌદાતી સી ૨૧૧)

ઈસુના અનુયાયીને માટે તો જગત

કેવળ ભૌતિક નહીં પરંતુ” દિનપ્રતિદિન ઈશ્વરમાં વિકાસ પામતું એક વિશાળ વિશ્વ છે જેને તેનો સર્જનહાર ઈશ્વર પોતાના સાનિધ્યથી ભરી દે છે. એટલે તો વિશ્વ તેને માટે અલૌકિક અને અપાર્થિવ છે. : નાનાશા પાંદડામાં, પહાડમાં, ઝાકળબિંદુમાં અને કોઈ ગરીબ માનવમાં આપણને તેના દર્શન થાય છે. એનો અર્થ માત્ર એવો નથી કે બાહ્ય બસ્તુઓ ને નિહાળીને આપણે તેમાં વસતા ઈશ્વરને નિહાળીએ, પણ એથી ઉલટું, સૃષ્ટિની સૌ ચીજો-વસ્તુઓમાં પણ ઈશ્વરને નિહાળીએ.” આ શયઅય એટલું મહત્વનું છે કે પોપ ફ્રાંસિસ એક મુસ્લીમ સુફી મિસ્ટીકનું ઉદાહરણ આપીને તેને સમજાવે છે ને ગળે ઉતારે છે. આપણે ખ્રિસ્તીઓ માટે તો સંત ફ્રાંસિસ આસીસી, જે સુર્ય, પવન તથા અગ્નિને ભાઈઓ ; પૃથ્વી, ચંદ્ર અને પાણીને બહેનો તરીકે સંબોધે છે. એવી જ રીતે સંત ઈગ્નાસ લોયેલા, જોન ઓફ ધ કોસ, તેલાર્દ શાર્દીન તથા બીજા ઘણાના ઉદાહરણ ટાંકે છે જેમને ભગવાને આવા દિવ્યચક્ષુની પરમ ભેટથી નવાજ્યા હતા.” ભગવાને આપણ સૌને એટલી નિકટતાથી ચોપાસની સૃષ્ટિ સાથે બાંધ્યા છે કે દિનપ્રતિદિન રણમાં ફેરવાઈ જતી ધરતીને આપણને પંડને લાગુ પડેલ મહાવ્યાધિ અને લુપ્ત થઈ જતાં - મૃત:પ્રાય થતા જીવોને પંડની કુરુપતા જેમ નિહાળીએ ને અસહ્ય વ્યથા અનુભવીએ.”

સૃષ્ટિ સાથે સુમેળથી રહેવું અને

જીવવું એ આપણી સામે મોટો પડકાર છે, અલબત્ત આધ્યાત્મિક પડકાર છે. “સૃષ્ટિના આરંભથી અને ભગવાન ઈસુએ માનવદેહ ધારણ કર્યો ત્યારથી તો ખાસ ઈશ્વર આપણી સૃષ્ટિમાં બિરાજમાન છે ને સક્રિય છે. હા, સૃષ્ટિની સ્વાયત્તાને માન આપી તેમાં કશી ડખલગીરી કર્યા વિના તે સૃષ્ટિનું સંચાલન કરી છે “ (૯૯)

પૃથ્વીનું વધતું જતું ઉ.મા. અને તેને કારણે ઋતુક્રમમાં થવા માંડેલા ફેરફારો આવનાર ભયના અંધાણ છે. ઘર આંગણે પુ, ગાંધીજીએ જાણે આ સઘળું જોઈ સમજીને આપણને ચીમકીસભર સલાહ આપતાં કહ્યું છે :

૧. જીવનમાં લઘુત્તમ જરૂરીયાતો રાખવી. આર્દશ જીવન એટલે “સીમ્પલ લીવીંગ એન્ડ હાઈ થીકીંગ”

૨. હું ભાણે બેઠો હોઉં ને મારી ભુખ સંતોષાઈ જાય એટલું ખાધા પછી જો હું માત્ર એક કોળીયો પણ વધારે ખાઉં તો એનો અર્થ એવો થાય છે કે હું કોઈને ભુખ્યો રાખું છું.

૩. ગાંધીજી સાબરમતી નદીમાં રોજ સવારે આશ્રમવાસીઓ સાથે સ્નાનાદિ માટે જતા હતા ને માત્ર એકાદ બે લોટો પાણી લઈને પ્રાતઃ ક્રિયા પતાવતા હતા. સાથી હસતા ને તેમને કહેતા બાપુ, નદીમા આટલું બધું પાણી છે ને તમે આટલું જ કેમ વાપરો છો? ગાંધીજી જવાબ આપતાં સાબરમતી ફક્ત મારા માટે જ નથી વહેતી. હું જો વધારે વાપરું તો એના કિનારે વસતાં અસંખ્ય લોકો ખેડુતોને પુરતું પાણી ના મળે.

ફાધર વિલિયમ (કેટલાંક અંગ્રેજી લખાણોને આધારે)



★ નીલા ફાઇનાન્સ ★

આપની બચત યોગ્ય સ્થાને મુકવી છે. ?

જેવી કે માસિક આવક યોજના, રાષ્ટ્રીય બચત પત્રો, કિસાન વિકાસ પત્ર, ટાઇમ ડીપોઝીટ તથા રીકરીંગમાં રોકાણ કરવા માટે, તેમજ વીમા, મ્યુચ્યુઅલ ફંડ, તથા પાન કાર્ડ માટે મળો.

નીલા સી. ગામડીયા

‘નીલીવા કુંજ’ પંડિત નહેરુ વિદ્યાવિહારની બાજુમાં, બહેરામપુરા, અમદાવાદ -૩૮૦૦૨૨ ● ફોન નં. ૨૫૩૫૫૮૫૮, ૩૫૩૮૩૩૨૨

ઇન્ટરનેશનલ જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર

- દેશ, વિદેશ તથા ડીવોર્સ પાત્રો માટે જીવનસાથી પસંદગી કેન્દ્ર
- આર્થિકરીતે નબળા, વિધવા કે બેરોજગાર યુવતીઓ પાસેથી
- રજીસ્ટ્રેશન ફી લેવામાં આવતી નથી.
- રજીસ્ટ્રેશન ફી સિવાય કોઈ ફી લેવાતી નથી.
- ફોટોગ્રાફ સાથેનો બાયોડેટા પોસ્ટથી મોકલી શકાશે.
- રજીસ્ટર લગ્ન તથા સમુહ લગ્ન માટેની વ્યવસ્થા મળી શકશે.
- લગ્નવાંચ્છુ યુવક-યુવતીઓના બાયોડેટા ઇન્ટરનેટ પર વિના મુલ્યે મુકી શકાશે.
- સ્વરોજગાર માટે વિના મુલ્યે સિલાઇ મશીન મેળવવા સંપર્ક કરવો
- ઇન્ટરનેટની પવિત્રભુમિના પ્રવાસના પુસ્તકો મળશે.

સંપર્ક :- શ્રી ભાઇલાલભાઇ એસ. ટેલર

પાર્ક સ્ટ્રીટ, મેથો નર્સિંગસ્કુલ સામે. મિશન રોડ, નડીયાદ.

મો. ૯૮૯૮૩૧૮૬૮૫. ૯૭૧૪૫૧૮૩૬૭

બહેરાત માટે સંપર્ક કરો

આપની વ્યવસાયલક્ષી કે લગ્ન સંબંધી, જાહેરાત વિશાળ વાયક વર્ગ સુધી ઝડપથી પહોંચાડવા માટે અમારો સંપર્ક કરો. નવકાન્તિ સાપ્તાહિક 9825169386